

---

## **В Хасынском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, уличенного в совершении запрещенного уголовным законом деяния**



Хасынским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя Хасынского района М., совершившего в состоянии невменяемости запрещенное уголовным законом общественно-опасное деяние, подпадающее под признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

По данным следствия поздним вечером 11 ноября 2016 года М., будучи в состоянии алкогольного опьянения, в целях выяснения отношений пришел домой к знакомому, проживающему в одном из поселков Хасынского района. На стук входную дверь никто не открыл. Тогда он, незаконно, используя свою физическую силу, выбил ногой входную дверь и проник в квартиру, чем нарушил конституционное право потерпевшей на неприкосновенность жилища,

По заключению комиссионной судебной психолого-психиатрической экспертизы М. признан лицом, нуждающимся в принудительном лечении. В момент совершения инкриминируемого ему деяния он не мог осознавать фактический характер, общественную опасность своих действий и руководить ими (состояние невменяемости).

Собранные следствием доказательства, подтверждающие факт совершения М. общественно

---

опасного деяния, признаны прокурором достаточными, в связи с чем уголовное дело с утвержденным постановлением следователя направлено в суд для решения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера.

05 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1113538>